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Santorini - perla kykladských ostrovov 
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

Program:

1. deň – prílet na ostrov Santorini, ktorý je známy 
svojou sopečnou krajinou, bielymi kykladskými mes-
tečkami a nádhernými výhľadmi na Egejské more. 
Ostrov vznikol mohutným sopečným výbuchom, ktorý 
mu dodnes dodáva nezameniteľný charakter. Transfer 
do hotela, ubytovanie a voľný čas na oddych v prímor-
skom letovisku, nocľah.

2. deň – raňajky a presun na vrch Profitis Ilias - náv-
števa najvyššieho bodu ostrova, odkiaľ sa naskytá pa-
noramatický výhľad na celé Santorini. Prehliadka kláš-
tora s pokojnou duchovnou atmosférou. Pokračovanie 
do dedinky Pyrgos, niekdajšieho hlavného mesta 
ostrova, s úzkymi kamennými uličkami, bielymi doma-
mi a typickou kykladskou architektúrou. Prechádzka 
tradičným mestečkom Megalochori, kde si ostrov 
zachoval svoju autentickú podobu a pokoj. Popoludní 
presun do Oie, jednej z najkrajších dedín Grécka, 
známej bielymi domami, modrými kupolami kostolov 
a romantickou atmosférou. Voľný čas a pozorovanie 
jedinečného západu slnka. Návrat do hotela, nocľah.

3. deň – raňajky a návšteva archeologického areálu 
Akrotiri, významného náleziska minojskej civilizácie 
zachovaného pod sopečným popolom. Pokračovanie 
ku kostolu Panagia Episkopi, najstaršiemu by-
zantskému chrámu na ostrove, s bohatou výzdobou 
a cennými ikonami. Následne návšteva podzemného 
múzea vína Koutsogianopoulos, ktoré približuje 
históriu vinárstva na Santorini, spojená s degustáciou 
miestnych vín. Popoludní prechádzka po útesoch 
z  Firostefani do hlavného mesta Fira s nádhernými 
výhľadmi na kalderu, biele domy a Egejské more. 
Voľný čas v centre mesta. Návrat do hotela, nocľah. 

4. deň – po raňajkách presun do prístavu a plavba 
loďou v oblasti santorinskej kaldery s výhľadmi na 
strmé sopečné útesy a malebné mestečká na ska-
lách. Zastávka na sopečnom ostrovčeku Nea Kameni 
s možnosťou výstupu ku kráterom. Následne kúpanie 
v teplých sírnatých prameňoch na ostrovčeku Palia 
Kameni. Pokračovanie na pokojný ostrov Thirasia, 
kde je voľný čas na prechádzku, kúpanie alebo obed 
v tradičnej taverne. Návrat loďou späť na Santorini, 
transfer do hotela a nocľah.

5. deň – raňajky, podľa časových možností individuál-
ne voľno, transfer na letisko a odlet.  
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